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Metodo impiegato per le prove di carico di tutte le mensole
Loading test method for shelf brackets

. Due cremagliere KC01 correttamente tassellate . Carico posizion_a‘to in asse sulla larghezza
a muro ad una distanza di 600 mm. e sulla profondita del piano.
The weight is positioned at half-lenght

Two uprights KCO1 properly fastened onthe wall
prg property and half-depth of the shelf

at 600 mm distance

. Un piano da 800 mm. posizionato sui cavalieri . Il peso indicato & la meta del carico
doppi (KF12) utilizzato al momento in cui si sono verificate
delle anomalie durante la prova

A 800 mm shelf, put on central saddle (KF12) The figures shown on the table are the half

of the value at the moment of first breakages
during the test

Lungh.mm H Numer o ganci Portata acciaio Portata alluminio

Lenght (mm) H eight (mm) Hooks Nr. Steel (kg) Aluminium (kg)
180 mm. 58 2 Kg. 80 kg. 50
230 mm. 61 2 Kg. 80 kg. 50
280 mm. 65 2 Kg. 80 kg. 50
330 mm. 95 3 Kg. 80 kg. 50
380 mm. 101 3 Kg. 80 kg. 50

Dimensione passo/ spacing 37 mm

Legenda finiture / Finishing table

Acciaio / Steel

[}
Bl= Verniciato Bianco / White painted - »
CL = Cromo Lucido / Polished chrome
CO= Cromo opaco / Matt chrome & I ¥ !
IS= Inox Satinato / Stainless steel
NS= Nichel Satinato / Satin nikel ® "
VA= Vemiciato Alluminio / Aluminium painted galvanized i
Zl= Zincato / Zinc

22 22

Alluminio / Aluminium

|

AA= Anodizzato Argento / Silver anodized
AN= Anodizzato Nero / Black anodized
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Passo per passo i procedimenti di posa

Fastening procedure

KCO03

KFO1

[y 7,}
\=1-1)

o9\
=a)

Al

1° fase di posa / Iststep

Iniziare la posa del rivestimento,
posizionando il profilo laterale (KCO3),
stabilire un punto di partenza.

Verificare che il passo cremagliera di tutti
i profili inizi in modo uguale nella parte
bassa.

Questo solo se non sono state modificate
le lunghezze standard 2494/3012 che
iniziano e finiscono allo stesso modo con
15 mm. dipieno.

Mettere in bolla e verificare il filo a
piombo del muro, nel caso intervenire
con un distanziatore durante il fissaggio
del profilo.

Controllare che i tasselli effettuino una
presa efficace.

Take a lateral profile (KCO3) and put it on
the wall at the fixed starting point.

Check that the upright and the wall are
perfectly vertical with a plumb line.

If necessary use adjustable wall distance
bolts and fasten the upright fo the wall.

3° fase di posa / 3rd step

Incastrando i clips KFO1 sul primo
profilo montato, il pannello fara

da guida al fissaggio del secondo
profilo.Rimane da regolare a questo
punto solo il filo a piombo rispetto al
muro.

Se i carichi sono molto pesanti & con-
sigliato fissare delle viti anche sull’altra
canalina in modo da aumentare la
portata

Now plug-in the panel on the first up-
right - already fixed to the wall - using
the clips on the free side.

Fasten the KCO1 (or KCO2) profile with
wall bolts, using the holes of the visible
part of the upright.

Take out the wooden panel a complete
the fixing at the wall on the other side

of the double upright.

\
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2° fase di posa / 2nd step

La seconda cremagliera (KCO1 o
KCO02) viene posizionata direttamente
sul primo pannello di rivestimento

sul quale sono stati precedentemente
montati dei clip di fissaggio.

In questo modo il pannello fara da
guida al fissaggio del secondo profilo.

Take a wooden panel and fix 6 stain-
less stell clips (KFOT).

Take the second upright (KCOTor
KC02) and plug-in it directly to the clips
on the back of the wooden panel.

Thus the panel works as a “guide” to
fasten correctly the second upright to
the wall.
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Con pannelli di spessore max 19 mm
Wooden panel thickness 18-19 mm

=Y
[

L~~~

_J]

Con vetro di spessore max 5-6 mm
Glass panel thickness 5-6 mm

KC11

— 343 Profilo cremagliera centrale
S Rails for fitting-out panelling
m 11O
) jzz Per rivestimenti attrezzabili con tutti gli accessori della
5 . i gamma.
| 7%5”530 Per pannelli max 19 mm. con clip di aggancio KFO1
» Non & necessario bordare il pannello.
1 | ‘ Completo di fori per il fissaggio & 5 mm.
Adattabile al profilo portavetro KC31.
Suitable for panelling with all the accessories of Kremens
i Upright available with @ 5 mm holes.
~— 343 } Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
( 10 Finitura/Finishing: AA - AN
40 —1_ 2 Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
135
——75

Profilo cremagliera centrale a foratura doppia
Central double alluminium upright

( O
;2 Per rivestimenti attrezzabili con tutti gli accessori della
m gamma.
| A PASLO Per pannelli max 19 mm. con clip di aggancio KFO1
37 Non & necessario bordare il pannello.

Completo di fori per il fissaggio & 5 mm.
Adattabile al profilo portavetro KC31.

Suitable for panelling with all the accessories of Kremens
Upright available with @ 5 mm holes.

40,8 | Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
f g g § g 10 Finitura/Finishing: AA - AN
30 Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Profilo cremagliera laterale

—21—
Lateral single alluminium upright
jz Per rivestimenti attrezzabili con tutti gli accessori della
% i gamma.
74"5 PASSO Per pannelli max 19 mm. con clip di aggancio KFO1
& Non & necessario bordare il pannello.

Completo di fori per il fissaggio @ 5 mm.
Adattabile al profilo portavetro KC31.

Suitable for panelling with all the accessories of Kremens
Upright available with @ 5 mm holes.

21— Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
10 ? j Finitura/Finishing: AA - AN

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

LT
=
L—s

536
INDICE



Esempi di posa e procedimenti A
di fissaggio del profilo cremagliera KCO1

e
i
“THU } B= Giunto a scuretto con
A

81T

I A= Giunto a scuretto / Half-visible joint

Application examples: fastening procedures
for upright KCO1

cremagliera invisibile / Invisible joint

c ﬂ ﬁ
| } C= Giunto a filo / Visible joint

5

11,6
s Profilo cremagliera laterale
il Lateral single alluminium upright
Mol Per elementi terminali o angoli, per rivestimenti
zf attrezzabili con tutti gli accessori della gamma.
C 5 | Completo di fori per il fissaggio @ 5 mm.
1 ﬂ passo Upright available with @ 5 mm holes,
Zf \ For terminal or angular elements
H Single slot, 37 mm spacing. Suitable for panelling with all
, the accessories of Kremens line
o5
H unghezze/Lenght: - mm.
7 Lunghezze/Lenght: 2494-3012
Finitura/Finishing: AA- AN
205 Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
P 10
18,5
i 85

INDICE

—t
34— Profilo cremagliera centrale
Rails for fitting-out panelling
1 ! Per rivestimenti attrezzabili con tutti
A o . .
25 ¥ gli accessori della gamma.
T ! Completo di fori per il fissaggio @ 5 mm.
- ; PA§7SO
Zf ‘ Suitable for panelling with all the accessories of Kremens Line
1 Upright available with @ 5 mm holes,
ollllo Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
H Finitura/Finishing: AA - AN
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
34
I 41*0
18,5 48,‘5—‘
7
— 384 Profilo cremagliera centrale a foratura doppia
Central double aluminium upright
B Ao jz Per rivestimenti aftrezzabili con tutti
@° { gli accessori della gamma.
1 15PASLO Completo di fori per il fissaggio @ 5 mm.
jz 7 Suitable for panelling with all the accessories
1 ‘ of Kremens Line
Upright available with @ 5 mm holes
oftfflo Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
N Finitura/Finishing: AA - AN
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
38,4
- ﬁ ﬁ 4
18,5
{ 8,5
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KC24.19
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Mounting Example
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Profilo portavetro

Glass door profile
Misura/Size: 3000 mm.
Finitura/Finishing: AA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Adattabile ai profili / Suitable to profile:
KC11, KC12, KC13, KC20, KC21, KC24

Fissare tramite clip / Set via art. KFO1

2074.GU.CIN
Guarnizione
Gasket
Esempio di montaggio
KC13 KC11 KC12 KC13
Con vetro di spessore max 5-6 mm
Glass panel thickness 5-6 mm
16— Profilo laterale con bordo 3 mm
T Aluminium side profile with 3 mm edge
lo 5
<l In alluminio anodizzato/aluminium anodized
Per pannelli da 19 mm
For 19 mm. wooden panels
Finiture/Finishing: AA
Misure/Size: 3000 mm
") Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
\o 5
16
T
5
—H. 3
10— —9—— Clips
04 T — Fixing clip

FIXING PANEL

INDICE

In acciaio armonico, per il fissaggio a scatto del
pannello sulla cremagliera o sul profilo.
Stainless steel clip for fixing the wooden panel on
the upright.

Forza/pull-out: 12 kg. (KFOT)

Solo per le cremagliere e profili/Only suitable for
aluminium profile:

* KCO1 « KC20 < KC24 «KC12

* KCO2 < KC21 < KCO7 «KC13

* KCO3 «KC23 «KC11 «KC10
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

In acciaio inox per le normative di sicurezza
Stainless steel safety regulations.



KC20

Esempio con/example with 2 KC11
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Profilo doppio in alluminio con fori & 5
Double aluminium profile with @ 5 mm holes

Finiture/Finishing: AGR
Misure/Size: 3000 mm
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Foratura su richiesta

Profilo singolo in alluminio con fori & 5
Single aluminium profile with @ 5 mm holes

Finiture/Finishing: AGR
Misure/Size: 3000 mm
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Foratura su richiesta
Drilling on request

Profilo per angolo

Profile by angle
Finiture/Finishing: AGR
Misure/Size: 3000 mm
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Profilo di copertura per cremagliera a scatto
Covering aluminium profile for upright Misure

Permette di aftrezzare una parete

senza pannelli di rivestimento.

Solo per le cremagliere e profili/suitable for
aluminium profile type: KCO1-KC02-KC03

Allows a smart finishing of thewall-structure without
wooden panels

Misura/Size: barre da 3012 mm
Finiture/Finishing: AA

Confezione/Pack: 1 barre/bars
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TEXTURE PROFILE
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KC24.19

DLK8

Questo nuovo e rivoluzionario sistema di pareti a
cremagliera permette |'inserimento di stampe in tes-
suto che grazie alla speciale fettuccia in silicone ab-
bina un look leggero ed elegante con la praticita di
poter cambiare la grafica con le sole mani.

Possibile la retroilluminazione per immagini di grande
impatto, semplicemente inserendo nell’apposita sede
lo strip-led (con tessuto PERL)

|n|o|fern0ﬁvo ai classici pannelli di rivestimento mu-
rale.

Il sistema intelligente di chiusura permette un rapi-
do assemblaggio dei profili e un facile cambio delle
stampe, riducendo i costi di spedizione e il rischio di

danni in transito.

This revolutionary new system allows the insertion of printed
fabrics by a special silicone tape. It combines a light and
elegant look with the easy interchangeability of the graphics.
Can the backlighted for high-impact images by simply insert-
ing the strip info its housing-led (with fabric PERL).

It’s an alternative to the classic wall covering panels.

The intelligent locking assembly allows quick assemblying of
profiles and easy change of prints, reducing shipping costs
and risk of damage during transport.

Profilo per TEXTURE

Texture profile

Misure/Size: barre da 3012 mm
Finiture/Finishing: AA
Confezione/Pack: 1 barre/bars

Permette di attrezzare una parete rivestita con tessuti stam-
pati anche retroilluminati,il profilo ha una sede anche per gli
strip-led. Inseribile nei seguenti profili della serie KREMENS:
KCO1, KC02, KCO03, KCO07, KC10, KC11, KC12, KC13,
KC20, KC21, KC24

This profile allows the coating of a wall by printed fabrics, also
back-lit. The profile also has a casing for the strip-led.
Insertable in the following KREMENS profiles: KCO1, KC02,
KC03, KC10, KCT11, KC12, KC13, KC20, KC21, KC24

 —
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KC24.19

KC12

KC11 KC13

At 1

KC21

KC20
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Cremagliere a incasso




pannello

r—i 47.5—-‘ 3

- 18—4 11.5\—*18*

Profilo cremagliera unifilare
Aluminium single upright for back fastening
Fissaggio sul pannello

Fastening directly on the wooden panel
Misure/Lenght: 2086-3012 mm
Finiture/Finishing: AA

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Questo profilo molto robusto impedisce
I'oscillazione laterale degli accessori in quanto i
fori a passo sono arretrati di 14 mm rispetto la
parte frontale in vista questo li rende meno visibili.
La cremagliera va fissata direttamente sul pan-
nello con la caratteristica di fare corpo unico.

Il pannello andré agganciato alla parete con
apposite staffe.

This aluminium profile is very strong.

It prevents lateral brackets’ oscillations.
The position of the slots is 14 mm from the
front side of profile.

So the slots are not visible.

The uprights have to be fastened directly
on the wooden panel.

KC05.S

542
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KCO05.S

Staffa di aggancio

Hanger for KC05
Misure/Thickness: spessore 3 mm
Finiture/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Si fissa direttamente sul retro della
cremagliera e va ad agganciarsi su
barra appendi pensili

Special hook for fastening the back of
the KCO5 profile

KCO05.T

Terminale

End metal cap for KCO5

Copre |'estremita rotonda della fresata
nel pannello.

In acciaio verniciato grigio alluminio
End metal cap to cover the end of
the cut of the wooden panel
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz /pcs.
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Profilo cremagliera a “U”
“U” shape aluminium upright

Per applicazione su pannelli fresati o

direttamente a muro.

Suitable for application on milled panels,

or directly on the wall

Completo di fori per il fissaggio svasati & 3,5 mm.
The upright is available with @ 3,5 mm holes.
Lunghezze/Lenght: 2013/3012 mm.
Finitura/Finishing: AA-AN

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Terminale per KC04

End cap for KC04
Misure/Size: - mm.
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Cremagliera ad incasso
Rack built

Applicabile anche a muro per rivestimenti in
cartongesso.

Also applicable to wall cladding plasterboard.
Misure/Size: 3012-2494 mm.
Finiture/Finishing: AA

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Foratura su richiesta
Drilling on request

Profilo cremagliera con bordo 20 mm.
Aluminium single upright with 20 mm edge

Applicabile su pannelli fresati, completo
di fori per il fissaggio.

Suitable for application on milled panels
Upright available with @ 5 mm holes.

Misure/Size: 3012 mm.

Finiture/Finishing: AA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
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Accessori

DATI TECNICI / Technical data

Reggimensole
Shelf brackets
W Le mensole fino a 280 mm. di N Le mensole superiori a 280 mm
o lunghezza hanno 2 ganci di lunghezza hanno 3 ganci che
© o o 5 permettono una maggiore portata.
s Type a: 2 hooks for brackets & R Type B: 3 hooks for brackets over
until 280 mm. lenght - 280 mm. lenght
NS}
[
Lungh.mm H Numer o ganci Portata acciaio Portata alluminio
Lenght (mm) H eight (mm) Hooks Nr. Steel (kg) Aluminium (kg)
180 mm. 58 mm. 2 40 Kg. 25 Kg.
230 mm. 61 mm. 2 40 Kg. 25 Kg.
280 mm. 65 mm. 2 40 Kg. 25 Kg.
330 mm. 95 mm. 8 40 Kg. 25 Kg.
380 mm. 10T mm. 3 40 Kg. 25 Kg.
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Mensola mezzaluna spessore 25/10
Alu shelf bracket “mezzaluna” thickness 25/10

Misure/Size: A=180-230-280 mm. con 2 ganci/
hooks
Misure/Size: B=330-380 mm. con 3 ganci/hooks

Finitura/Finishing: VA-AA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Mensola standard spessore 25/10
Standard alu shelf bracket thickness 25/10

Misure/Size: A=140-200-250-280 mm.

Con 2 ganci/hooks

Misure/Size: B=330-380 mm. con 3 ganci/hooks
Finitura/Finishing: AA-VA

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Coppia mensole fissaggio laterale spessore
20/10
Shelf bracket thickness 20/10 (R/L)

Misure/Size: A=280 mm. con 2 ganci/hooks
Misure/Size: B=370 mm. con 3 ganci/hooks
Misure/Size: C=30 mm.

Con fori svasati & 5

With flared holes @ 5

Finitura/Finishing: VA-BI-NB
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

Mensola “sponda 130"
Folded shelf bracket “sponda 130”

Altezza/Height: 130 mm.
Misure/Size: 380, 450 mm.
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs
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KM08.38

KMOSA
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Coppia mensole mezzaluna c¢/piego
Folded shelf bracket (R/L) thickness

Misure/Size: A=140-230-310 mm.
Finitura/Finishing: CO-VA-BI-NB
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

Coppia mensole mezzaluna ¢/piego
Folded shelf bracket (R/L) thickness

Misure/Size: B=380 mm.
Finitura/Finishing: CO-VA-BI-NB
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

Coppia mensole appenderie ¢/piego
per tubo tondo @ 25 (BT41)

Folded shelf bracket (R/L)

For round tube & 25 mm (BT41)
Misure/Size: 380 mm

Finitura/Finishing: CO-VA-BI-NB
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

1843.08.020

Vite TSPEI M8x20 per fissaggio tubo BT41
TSPEI screw M8x20 for tube fixing BT41
Finitura/Finishing: ZN

Confezione/Pack: cp./pairs

Tubo appenderia
Round tube display @ 25 bar

Tubo/round tube @ 25

Dotati alle estremita di due

inserti filettati 8 MA

with 2 threaded nuts SMA
Lunghezze*/Lenght: 1000 - 1200 mm.
Finiture/Finishing: CO-NB-BI
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

* Possiamo fornire qualsiasi lunghezza a richiesta
per un minimo di 10 pezzi per misura

We can supply any length required for a minimum of 10 pieces fo fit



KMO08C

Mensola centrale
Central shelf

Misure/Size: 310-380 mm.
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

Mensola inclinabile 0°-15°-30°-45°
Reclining shelf bracket (R/L) 0°- 15°- 30° - 45°

Misure/Size: 280 - 450 mm.

/ Con 3 ganci/hooks

Finitura/Finishing: VA
e Confezione/Pack: 1 cp./pairs

265

\

Coppia mensole per vetro 8-10 mm
Shelf bracket (R/L) for glass

Con fermo anti ribaltamento
With locking overturning

Misure/Size: 300 mm.
Finitura/Finishing: AA-VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

Coppia mensole portavetro 8-10 mm
Glass shelf bracket 10 mm th. (R/L)

Misure/Size: L=280 mm
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs
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Mensola per vetro
Glass shelf

9.

= Per spessore vetro 8 mm.

I Finitura/Finishing: VA-BI
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

27 37

Coppia mensole a sbhalzo per vetro
Glass shelf bracket with O-ring (R/L)

Per spessore vetro: 8-10 mm.
Glass thickness: 8-10 mm.

Misure/Size: 100 mm.
Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

Mensola a sbalzo per vetro
Glass shelf bracket with O-ring

passo —}1 ﬂ Per spessore vetro: 8-10 mm.
i r Glass thickness: 8-10 mm.
]
" Misure/Size: 100 mm.

Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KM14.3C08 (Vetro 8 mm)
KM14.3C10 (Vetro 10 mm)
Variante con 3 cilindri centrale

Coppia mensole a sbhalzo per vetro
Glass shelf bracket (R/L)

Per spessore vetro: 8-10 mm.
Glass thickness: 8-10 mm.

Misure/Size: 100 mm.
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs
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Mensola a scomparsa
Foldaway shelf bracket

Tondino @ 12
Round tube & 12 mm

Misure/Size: 140 mm.

Portata/Load: max 20 kg. alla coppia/pairs
Con profondita/depht max 200 mm

K=11

Finitura/Finishing: ZI

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Mensola a scomparsa in tubo d. 16
Foldaway shelf bracket round tube d. 16

Misure/Size: 16x180

Portata/Load: max 30 kg coppia/pairs
Con profondita/depth: max 350 mm
K=15

Finitura/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Coppia mensole porta tubo appenderia
laterale
Shelf bracket (R/L) for hanging bar thickness

Per tubo ovale 30x15, (KT1)

For oval tube mm 30x15 (KTT)

Con due cilindri per bloccaggio del tubo ovale
Two small expansion-cylinders to fasten the oval
tube.

Finitura/Finishing: CO-VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

Mensola porta tubo appenderia centrale
Central shelf bracket for hanging bar

Per tubo ovale 30x15 (KT1)
For oval tube mm 30x15 (KT1)

Misure/Size: 310 mm.
Finitura/Finishing: CO-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs
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Appenderia frontale
Mezzaluna straight arm with standstill

Tubo ovale/Oval tube 30x15

Con rofella anti-sbandieramento per

profili cremagliera KC11-KC12-KC13

With steady joint for uprights KC11-KC12-KC13

Misure/Size: 300 mm.
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Coppia supporto per barra porta broche
Pair of support brackets (R/L)

Per tubo ovale 30x15x1,5 (KT1)
Completo di cilindri di espansione
For hanging bar mm 30x15 (KT1)
Expansion-cylinders to fasten

the oval tube.

Misure/Size: 50 mm.
Finitura/Finishing: CO-VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

Supporto per barra porta broche
per tubo ovale 30x15 (KT1)
Support for hanging bar mm 30x15 (KT1)

Il tubo si blocca per mezzo di un grano
The oval tube can be fixed by a screw

Finitura/Finishing: CO-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Tubo ovale 30x15

Oval tube mm 30x15

Spessore 1,5 mm. / Thickness 15/10
Misure/Size: 1000-1200 mm.
Finitura/Finishing: CL*-CO*-VA*-IS*
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KT5

Copritesta per tubo ovale15x30 (KT1)

End cap for oval tube mm 30x15
Finitura/Finishing: CL*-CO*-NS*
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

KT7

Copritesta con fermo per tubo ovale15x30 (KT1)
End cap with standstill for oval tube mm 30x15
Finitura/Finishing: CO-NS

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.



Broche tondino & 6
Rod arm & é mm

Misure/Size: 100-150-200-250-300 mm.
Finitura/Finishing: CL*-CO-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

22

A

KBO8

Gancio dispenser con porta prezzo
Dispenser hook with ticket-holder

Misure/Size: 200 mm.
Finitura/Finishing: CL*-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

‘ L ‘
35
Portaprezzo

W DI KBOS.PP1
L KBOS.PP2
KBOS.PP3

Broche & 10 con disco
Rod arm @ 10 mm with disc

Misure/Size: 380 mm.
Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Appenderia diritta con perno
Straight arm with pin

Misure/Size: L=380 mm.
Finitura/Finishing: CL-VA

22 L
— ,:Px:ff_______ ___________________________________________ n : Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
I i
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Appenderia inclinata a perni
Sloping arm with pins

— Misure/Size: 380 mm.
¥ Finitura/Finishing: CL-VA-NS

sa0 Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Appenderia inclinata 7 sfere
Curved arm @ 6 with 7 balls

Misure/Size: 250 mm.
Finitura/Finishing: CL-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

250

29,5

»e

Supporto 4AMA
Holder with screw
— KATZ - e Mediante un foro filettato 4 MA permette
B 0 . I"alloggiamento di vari morsetti
( J Glass holder with screw
With threaded hole 4 MA and screw

PASSO
A4

L i Misure/Size: K=11 K=15
| Finitura/Finishing: ZI
o Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Supporto a morsetto per sp. 10 mm
Glass holder thickness 10 mm

Misure/Size: K=15
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
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Profilo in alluminio per Dogato portablister
Aluminium profile for Dogato

Per accessori Dogato standard

For Dogato’s accessories standard

Misure/Size: 18,2x60 mm.

Finiture/Finishing: AA

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Accessori disponibili, vedi pag. 610-611
Acessories available, see page 610-611

Coppia supporti laterali per DS03
Couple lateral support for DSO3

Misure/Size:
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack:1 cp/pairs

Portata 30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

Coppia supporti centrali per DS03
Couple holders for lateral DSO3

Misure/Size: 50 mm.
Finiture/Finishing: 1S
Confezione/Pack: 1 cp./pairs.

Portata 20 kg. alla coppia
Loading 20 kg pro couple

Coppia copritesta per barra DS03
Couple head-cup for bar DSO3

Misure/Size: 60x18 mm.

Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs.
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Coppia staffe regolabili, svasate
e Fixing folded lugs

T
3
)

Finitura/Finishing: ZI
Misure/Size: L=15 mm.
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

J
Lo

g, e

SR KM52.00

Coppia staffe dritte, svasate
Pair of brackets straight, flared

0D ! Finitura/Finishing: ZI
‘ Confezione/Pack: 1 cp./pairs

KM52.00

B —

Staffa reversibile per fissaggio regolabile
Reversible fixing folded lug

H
©

Finitura/Finishing: ZI

15
——+  Misure/Size: L = 4-8-12-15 mm.
"+ Confezione/Pack: 1 pz./pcs

]
@

KM53.00

Staffa reversibile dritta

Reversible fixing lug

Fmﬁuro./Flmshmg: Zl

KM53.00 L:i s s Confezione/Pack: 1 pz./pcs
L4

Cavalieri laterali per mensole

Fiﬂﬁ Lateral saddles (suction pad apart)

g Y
< ® s > D KF11.TR
[ Cavaliere laterale in acrilico trasparente

KF11.TR Acrylic transparent side saddle

Fi” Confezione/Pack: 10 pz./pcs
oo @

Cavaliere laterale in metallo
Metal side saddle

KF11 Finiture/Finishing: CL-VA-ZI
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

< © g

Cavalieri doppi per mensole
Double saddles (suction pad apart)

()
. KF12.TR
r‘ | Cavaliere laterale doppio in acrilico trasparente
L® 10 i ﬂ ~ Acrylic transparent side double saddles
KF y - -

Confezione/Pack: 10 pz./pcs

48 KF12
A r‘ | Cavaliere laterale doppio in metallo
&£ © 1W Metal side double-saddle
N Finiture/Finishing: CL-VA-ZI
KF12 Confezione/Pack: 10 pz./pcs
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KFV
210 Ventosa per cavalieri
r T Suction pad for saddles
Misure/Size: d. 10, codolo 5

2
! Finiture/Finishing: trasparente/transparent
| Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

] KFV

-3 5

Ferma-pannelli alluminio
Aluminium fastener for panels

Adatti ai modelli/suitables for: KCO1, KC02, KCO3

L Modelli/samples:
L (AC) centrale/central fastener
e (AL) laterale/side fastener

25 Finiture/Finishing: AA
H W ) Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

—975—~ —975—

KF14
. 10 Fermapannelli acrilico trasparente
1 ﬂ Transparent acrylic fastener for panels
LW Adatti ai modelli: KCO1, KC02, KCO3

! 2 modelli/samples:

KF14.1D T . (TC) centrale/central fastener, (TD) destro/right fastener,
1 (L2 (TS) sinistro/left fastener

% Finiture/Finishing: trasparenti/transparents
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

KF14.TC =

KF14.TS ||

KF15

Fermapannelli laterale

Acrylic transparent side fastener for panels

Adatto ai modelli/fit models: KC11-KC12-KC13
21— Finiture/Finishing: acrilico trasparente/acrilic fransparent
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

21

I
KF15L “L 15
| ] i
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Reggitubo terminale per tubo ovale 30x15
Side tube holder, for 30x15 mm oval tube

In zama
Die-cast

Finitura/Finishing: CL-VA-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Reggitubo centrale aperto per tubo ovale
30x15
Central tube holder, for 30x15 mm oval tube

In zama / Die-cast

Finitura/Finishing: CL-CO-NS-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Reggitubo laterale chiuso tondo d. 25
Side tube holder, for & 25 mm round tube

In zama
Die-cast

Finitura/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Reggitubo centrale aperto tondo d. 25
Central tube holder, for @ 25 mm round tube

In zama
Die-cast

Finitura/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs



